



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
08.03.2012**

COMUNICAT DE PRESĂ

Produse contrafăcute în valoare de 467 000 lei, descoperite la Biroul Vamal Otopeni

În luna februarie 2012, lucrătorii vamali din cadrul Biroului Vamal Otopeni, acționând în baza analizei de risc, au descoperit produse contrafăcute în valoare de aproximativ 467 000 lei, în transporturi de mărfuri aflate în tranzit, cu destinația Republica Moldova.

În luna februarie 2012 lucrătorii vamali din cadrul Biroului Vamal Otopeni, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au procedat la efectuarea unor controale amănunțite asupra unor transporturi de mărfuri aflate în tranzit, cu destinația Republica Moldova.

Astfel, lucrătorii vamali au descoperit un număr de aproximativ 6 000 produse susceptibile a aduce atingere unui drept de proprietate intelectuală (genti și portofele inscripționate Louis Vuitton, Chanel sau Hermes, ceasuri purtând însemnele Patek Phillipe, Constantin Vacheron, lame de ras Gillette, telefoane și accesorii Iphone și Nokia, precum și capse, etichete și chei brute.

Dacă ar fi fost comercializate pe piață la prețul produselor originale, valoarea totală a mărfurilor descoperite de inspectorii vamali s-ar fi ridicat la aproximativ 467 000 lei.

Conform prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1383/2003 și a Legii nr. 344/2005, privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămuire, autoritatea vamală a reținut bunurile susceptibile a fi contrafăcute în vederea trimiterii spre expertizare, pentru aproximativ 1 400 de produse titularii dreptului de proprietate confirmând deja că produsele sunt contrafăcute.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.

www.customs.ro